ERVASE:

SFTHETA4H &R Kl ( WHRfxZ= ) ErEsEE4 W0 1§
== 4= N =L - > —H= =, = L)~ /N ey =L N
K52 AL (BT RIS AR 47%08, PRI AT, Cle S S A
(7 H )
RG] kR e B A7 | & fE 2 fE | P i H e EEM WA | & hfE ! P i B SRR A [ & ol ! P
N L 5kg Ko B A v & [l 0.4kg 7 — b 2| Y HE A| 8kg
B | Akt Skg T b bkt %l 0.4ke Aowm U st BE A| Ske
Y kg Hooza—F Y 0.5kg w0 kg
A%t kg T b bkt 0.5kg At kg
DEEERES S I H &l 10kg . R e &[] 0.4kg 7 v 7 A E 5kg
. . VA SN — .
= = VR s % 2| 10ke s e [i] 0.4ke Aom s 5kg
. - 0 H A% 10kg b~ = 0 L L 0.5kg s 40 —| ®Y 5kg
% F 2 10kg =Y = Y ks (i %] 0.5kg A B A% 5kg
L) L) . d > kel 4
h 8 KB b bl 0.5ke A R i _11] 5k
FH kg LS 0.5kg B st [ (L| b5kg
+Y w+Y Fil 0. Y
k kg R Bk il 7|I< 0.4kg k kg
Faset kg FiEboy L FL 0.4kg ZiEpSy kg
L) L) kel
= okl 10ke ! kg kg
AHxt 10kg ichsy kg iEhs) kg
w+Y kg e w+Y B Rl 2kg Y kg
T T
% kg fax| 52 | & HB| 2kg | 3000 — — A % kg
> 5 &b 2 J1110.25kg = " ) & | 0.3kg . n w0 | 612 | M (L] 18kg | 5000 4400 3600 A
Friset Z )11|0.25kg ) s & | 0.3kg % [ 1| 18kg
) kg 7 Lo wY i 11]o.75ke Y B Ht|15.5kg
- ey e . ] R f—
st kg AR A% i 1L{0.75ke RS B Hi|15.5kg
N L] 2ke = o —|wo| 212 [FM | 2keg | 5500 — 3500 A ) kg
X7 Lo bk
st il 2kg EA = | st il 2k RS kg
L) N I cal) b4 kel
k ke B g o] 1] 2kg k ke
AHxt kg ichsy [ b 2kg iEhs) kg
feall & i Rea
kg H[g j( E[g ) [ b 2kg E L U] 10kg
HI%E kg -l i P | 2ke % 10kg
e =] R [ | 4kg igg j(‘ E[g 0 [ 1) 0.4kg o E| 'Y 10kg
b b st | akg &8 O jaxt i 1l 0.4kg [ I Fast 10kg
qOE b b 0 [ | 4kg D2 P A ) 75 [ (L] 5kg | 25000 — 15000 A D kg
HI%E L] 4kg ~ AT B st i | 5ke % kg
ERLNED Yy i L[ 4kg v % 4 || 16 | (L] 2kg | 10000 | — — A D kg
b b st | akg ~ AT B st il 2k RS kg
g A EY 6] L[ 4kg + — o 5| &Y ] 1| 2kg . wh AE | 13ke
Y S . 2N
A | et L] 4kg 77w I o] 2ke faxt| 5746 | %M | 13kg | 4860 | 3400 — A
0 i = —| H#b T EER) L
PR T L RN YL BT 05 | ke
st | akg ~ Y Al st il 2k %S B | 13kg
N B Y | 4kg &Y kg AT G 1) 741 10kg
A | et f L] 4kg A% kg T 7 st 290 |zave] 10kg | 3700 | 3300 — A
% 18} 3 N F— AT
mowh Y i 1] 4kg <o El 1t {E 0.18kg R r—2b597| 17kg
H R L] 4kg A%t it ##(0.18kg it | 323 |#—=v7 17kg | 9000 — — A
B R F wY [ | 4kg Y kg 71— 7| #v w7 7UH 17kg
2 oA k| s L] 4kg A%t kg 7= x| 68 |mrovH 17kg | 5500 — — A
) P et
o2 ) [ (L] 4kg F‘~74‘/W) i: A[0.25kg i ‘ /\ 1) AE | 17kg
At i | 4ke ot RE A|0.25kg AV st | 629 | 4&E | 17ke [ 9500 — — A
S kg H PN [ (L) 0.3kg 72U B | Y T AV 8kg
A% kg woH L g i 1] 0.3kg T = U —| gt 7AUH| 8kg

O: 5Ly OA:BBRE A:RE LA BRE L:BL ZOTRIFR—LR—=DTIEIZHENET  http://www.okajirushi.com




